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 Etudy z dreva 1999 – 2009 
 Sprievodné podujatia výstavy  

  

 Informačný text o podujatiach 

Základná charakteristika podujatí 

Etudy z dreva – otvorené fórum – moderovaná beseda 

23. novembra 2009 o 11.00 hod, Zvolen, Nám. SNP 35 

Finisáž a prezentácia katalógu súťaže „Etudy z dreva 1999 – 2009“ 

23. novembra 2009 o 13.00 hod, Zvolen, Nám. SNP 31 

 

  V Lesníckom a drevárskom múzeu vo Zvolene v týchto dňoch končí výstava „Etudy 

z dreva 1999 –2009“. Autori ju ponúkli návštevníckej verejnosti ako reprezentatívny výber 

ocenených prác z doterajších desiatich ročníkov dizajnérskej súťaţe. Na záver výstavy múzeum 

pripravilo malú pracovnú i spoločenskú rekapituláciu desaťročia súťaţe, ktorá sa uskutoční 

v pondelok 23. novembra v jeho priestoroch vo Zvolene  na Nám SNP 31 a 35. 

  Dopoludňajší pracovný blok pod názvom „Etudy z dreva – otvorené fórum“ začne 

o 11.00 hod. Poskytne priestor k diskusii o otázkach súčasného dizajnu dreva.  Na túto širšiu 

tému ako na isté tematické predpolie  bezprostredne nadviaţe diskusia o súťaţi Etudy z dreva, 

o jej doterajšom priebehu, výsledkoch ako aj budúcom smerovaní. Otvorené fórum je určené pre 

všetkých záujemcov o tvorivú prácu s drevom – pre skúsenejších, za ktorých hovoria výsledky 

ich práce, ale tieţ pre nováčikov, ktorí hľadajú podnety pre tvorbu a orientáciu v problematike 

dizajnu drevených výrobkov. Za prvých účasť prisľúbili takí  naslovovzatí  odborníci  ako prof. 

Štefan Schneider, doc. Tibor Uhrin, akad. soch. Marián Huba, Mgr. art. Michal Hanula, ktorí 

asistovali pri vzniku a formovaní súťaţe do dnešnej podoby.  Potešiteľný je tieţ široký záujem zo 

strany študentov stredných umeleckých a drevárskych škôl – teda moţných účastníkov budúcich 

ročníkov súťaţe. Okrem Zvolenčanov o účasť prejavili záujem aj hostia z Kremnice, 

Ruţomberka, Bratislavy a Spišskej Novej Vsi. Vítaný však bude kaţdý, kto má dobrú vôľu 

pomôcť pri naplnení hlavného zámeru súťaţe – rozširovať a propagovať tvorivú prácu s drevom. 

  Popoludní o 13.00 hod bude program pokračovať v spoločenskom duchu – finisáţou 

výstavy a uvedením katalógu súťaţe,  ktorý v tlačenej podobe poskytuje obrazovú prehliadku 

ocenených prác a úplnú faktografickú informáciu o doterajších ročníkoch  súťaţe. Katalóg na 

cestu k čitateľovi slávnostne vyšlú prof. Mikláš Siklienka, dekan drevárskej fakulty TU Zvolen 

a Ing. Igor Patráš, prezident Zväzu spracovateľov dreva SR a riaditeľ firmy Trendwood – twd 

v jednej osobe za asistencie  autoriek, ktorými sú pracovníčky múzea Ing. Mária Rošková 

a Ţelmíra Šípková. Tento krok sa stane symbolickou bodkou za projektom „Etudy z dreva 1999-

2009“ ako aj za uplynulou prvou etapou  súťaţe a zároveň bude štartovacím bodom pre 

vynovenú podobu súťaţe Etudy z dreva, ktorá vstúpi do ţivota od budúceho roku. 

 

  Vo Zvolene 13. 11. 2009 

  Ţelmíra Šípková 
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